

4月70大中城市中有43个房价下降 合肥房价连续7个月“走下坡”

星报讯(记者 董艳芬) 4月份的房价仍处下降通道。昨日上午,国家统计局发布数据显示,与3月份相比,4月国内70个大中城市中,有43个城市房价出现下降;24个城市房价持平;仅3个城市房价出现上涨。环比价格上涨的城市中,涨幅均未超过0.2%。

在二手房方面,70个大中城市中,价格下降的城市有33个,持平的城市有28个,上涨的城市有9个。环比价格上涨的城市中,涨幅均未超过0.4%。而这股房价“降价潮”也波及

我省。自2011年,限购、限贷等政策的相继出台,使得房地产市场调控明显,安徽纳入统计的3个城市房价连续7个月均呈下降趋势。其中,4月份,合肥环比下跌0.1%,蚌埠环比下跌0.7%,安庆环比与上月持平,同比下降1.1%。

记者注意到,在中部6个省会城市中,与3月份相比,无城市呈上涨趋势,其中,合肥、郑州均下跌0.1%,南昌跌幅最大,为0.7%,其余3个城市房价均呈平稳趋势。与去年同期相比,南昌降幅最大,为1.8%,其余依次为合肥降1.3%,郑

州、武汉均降0.5%。两个上涨城市中,太原涨幅最大,上涨0.8%,长沙上涨0.3%。

“现在是楼市敏感期,鉴于限购限贷政策的影响,合肥房价会处于平稳的阶段。”安大金系教授徐亚平分析说。



合肥经济技术开发区2012年全民终身学习活动周启动仪式。图中为经开区芙蓉社区选送的《摆手女儿家》节目。

“6名少年抢劫的哥”追踪 最后一名嫌犯肥西落网



星报讯(记者 范竹标) 为筹钱消费,6名少年纠集在一起,在凌晨短短两小时内疯狂抢劫4辆出租车,还暴力侵害的哥(本报昨日A3版重点报道)。昨日,记者获悉,在合肥包河警方5月17日通报该案情的当晚,团伙最后一名犯罪嫌疑董某在肥西严店落网。经审讯,年仅16岁的董某如实供述参与6人团伙抢劫出租车的犯罪事实。至此,疯狂抢劫出租车案犯罪嫌疑人许某、尹某、金某、胡某、黄某、董某,6人全部落网,年龄均在16-19岁之间。

政府“做媒”引来70亿资金

5月17日上午,在合肥市瑶海区政府大礼堂,12家银行机构、6家融资性担保公司、14家小额贷款公司及60多家企业开展了一场别开生面的“相亲会”。会上,瑶海区政府与徽商银行合肥分

行、东莞银行合肥分行、中国建设银行合肥城西支行,签署了总额达70亿元的战略合作授信协议,并现场签约17个项目,协议资金近28亿元。

饶金凤 吴旭升 记者 宛月琴

外商人民币直投资项目获批

5月16日,合肥特易购商业(安徽)有限公司境外人民币直接投资增资项目获安徽省商务厅批准。

12日商务部《关于跨境人民币直接投资有关问题的通知》发布以来,这个项目也是合肥市首例跨境人民币直接投资项目。

该增资项目是自2011年10月

胡军 马娜娜 记者 徐涛

合肥小微企业再获“利好”

昨日,合肥市质监局宣布将对小微企业施行多项优惠政策。其中,小微企业今后办理工业产品生产许可证、食品生产许可证、特种设备生产(制造、安装、维修、

改造)许可和使用登记证等审批程序,符合受理条件的将当场受理。对于小微企业办理组织机构代码证的,全部在2日内办结。

薛东升 陈明敏 记者 李皖婷

育龄妇女们,免费体检啦

记者昨日获悉,5月31日~6月9日,无论是合肥经开区的常住还是流动已婚妇女,都可以获得一次免费健康普查机会。咨询电话:区人口计生委:3679067,海

恒社区:3849009,莲花社区:3838611,芙蓉社区:3823571,锦绣社区:3872531,临湖社区:3498376。

彭伟 李长龙 记者 沈娟娟

“遍地开花”,伢乐开了花 合肥今年将新建一大批幼儿园

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨日从合肥市教育局获悉,该市去年市区共有60多所民办幼儿园(包括企事业单位办园)被认定为普惠性幼儿园。依照该市统一规划,今年仍将改建、新建一批幼儿园,并将新增一批普惠幼儿园。

庐阳区:新建荣城北苑幼儿园、大西门幼儿园舒馨花园分园、昆仑花园幼儿园,在大杨镇新办柳林幼儿园,在三十岗乡利用古城小学富余校舍兴办1所办学规模为3个班的校中园,以上两所

乡镇园将在今年9月正式招生。

瑶海区:新建幼儿园4所,分别为龙腾幼儿园、琥珀名城沁园、馨园两园、碧水雅居幼儿园。

蜀山区:新建1所公办园丁香家园幼儿园,改扩建1所公办园天鹅幼儿园。同时,今年还将有包括博澳丽苑、红皖家园等8-10所民办园陆续建成并投入使用。该区去年确定合肥山湖苑经典幼儿园等10所民办园为普惠性幼儿园。

包河区:紫竹苑幼儿园、淝南家园幼儿园等5所幼儿园将陆续

建成,建成后产权将移交政府。

高新区:规划新建3所规模为12个班的幼儿园,分别是长宁家园幼儿园、复兴家园幼儿园和永和三期幼儿园。目前,该区的昌河幼儿园和放飞鸟江南幼儿园正在申报该区首批普惠性幼儿园。

经开区:分别在临湖社区如园、方兴社区二区规划建设2所公办幼儿园。目前,该区有6所民办园和1所企事业单位办园成为首批普惠性幼儿园。

新站区:新建方桥新镇幼儿园和淮合花园幼儿园。



痒!痒!痒!俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、用针扎都不解气……吃药、抹激素、用偏方,各种方法用尽,痒痒就是止不住。老中医姜老太,祖传拔毒止痒膏,专治皮肤痒痒。无论是湿疹糜烂痒,皮炎灼热痒,风疙瘩痒,脚气痒,脚气钻心痒,过敏痒,还是下身湿痒、脱皮痒,抹上拔毒止痒膏,都能立即好转!据姜老太介绍,秘方绝在“循经拔毒,托毒内出”。药用成分就像靶向追踪器,循着经络把藏在皮肤内的风、寒、暑、湿、燥、火,菌虫等毒素一网打尽,拔出体外。不仅减轻痒痒,而且多年的湿疹、荨麻疹、带状疱疹、丘疹、手足癣、体癣、头癣、疥疮等皮肤病也因此好转。坚持按疗程

皮肤奇痒 老中医止痒有绝招

使用,再顽固的痒痒也能止痒,不易再复发。据老患者反馈:这药膏抹上就不痒,止痒真有劲儿!一片片的湿疹、皮炎、风疙瘩、脚气糜烂、下身湿痒都好了!用这药膏,眼瞅着拔出毒来,皮肤奇痒再没犯过,神啦!因为拔毒止痒膏配方奇特,绝不含激素,一抹减轻痒痒,深层拔毒,无效拒收,告别难忍痒痒,无副作用,老人孩子都能用。国家给予专利保护(专利号ZL01114068.2)。皮肤奇痒者还可以拨打0551-2917345的止痒热线预订,免费送货,货到当时试用,一抹减轻痒痒,不止痒当场退货,止痒无效分文不收。敢这样承诺的效果当然过硬。目前,拔毒止痒膏已在养生大药房(三孝口邮局斜对面)光大药房(南七望江宾馆金寨路大门南侧)圣安堂大药房(明珠广场易初莲花超市北侧)销售。皮肤奇痒者可拨打专家热线0551-2917345咨询。拔毒止痒纯中药配伍,配方显奇效,绝不含激素,拔出痒根,告别难忍痒痒。

骨关节疼痛、肿胀,积水 专病专治 有奇方

人过40岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬不动步,严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。“仙草骨痛贴”是侯教授根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方专方专门针对膝关节研制而成,凡由退行性改变引起的滑膜炎,骨质增生,半月板损伤,髌骨软化,风湿类风湿,腿疼脚麻,关节强直,拄拐杖,坐轮椅,觉得自己已陷入绝境者,只要贴上【仙草骨痛贴】,大都能立竿见影,很多人天数就能见效。明光路刘先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎,严重时每月都要抽积液,一周打一次封闭,不到六十岁就拄上了拐杖,不得已做了手

术,结果仍没有好转……痛苦之中,突然发现了“仙草骨痛贴”,用后次日就有效果,一个疗程下来已能走五六里路,现在爬山,跑步都没有任何问题,这令大叔全家都感到十分惊喜!研制人告诉大家:我自幼从医,一生只成就了一件事,就是研制专门针对膝关节退行性变、滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、风湿、半月板损伤等顽症的“仙草骨痛贴”,薄暮之年只有一个愿望,就是想看看自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。市内免费送货。咨询热线:0551-2909886 销售地址:天健国药堂(大钟楼南门小学南20米) 合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 琥珀大药房(市第一人民医院西20米)